
SV SCHÜLERUMFRAGE 

 

In diesem Dokument finden Sie die zusammengefassten Ergebnisse 

der Schülerumfrage in der Oberstufe 

 

ALLGEMEINE STIMMUNG 

 
Die Schüler haben viele verschiedene Antworten gegeben, die wir in die 
Kategorien “gut” und “nicht gut” unterteilt haben.  
 
Von den Schülern wurde angegeben: 

 

77,75% fühlen sich gut 

 

22,25% fühlen sich nicht gut 
 
 
 
 

DIE AM MEISTEN GEÄUßERTEN WÜNSCHE 
UND ANREGUNGEN DER SCHÜLER 

 
• Aufenthaltsräume 

 
• Zurückbringen des Mensa Wagens am FAL 

 
• Gutes Schul-WLAN überall 

 
• Billigere Mensapreise 

 
• Weniger Freistunden – einfacherer Stundenplan 

 
• Fünf Minuten Pausen 

 
• Schulveranstaltungen 

 
• Gebetsraum  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Schülervertretung 


